
 500Cمشترک در عناوین شغلی گروه پنجم      –آزمون عمومی 

www.e-estekhdam.com 
 

 ( I.C.D.Lفناوری اطلاعات )مهارت های هفتگانه 

 ؟ است ازیبه کدام مورد ن یدسترس یبرا (Ethernet) کابل  اترنت  -1

 یپردازنده مرکز ( 4      شگرینما (3  هیمنبع تغذ ( 2    شبکه (1

 است ؟ حیصح  windows7 عامل ستمیکدام مورد در خصوص س  -2

 . چند کاربر است جادیا تیبا قابل یعامل کاملا مجاز ستمیس یکی ( 1

 .است portable devices انواع لوازم قابل حمل یبر رو قابل نصب ( 2

 . چند کاربر است جادیا تیبا قابل یکیعامل گراف ستمیس کی ( 3

 .هستند یاستفاده از آن ضرور یهر دو برا دیماوس  صفحه کل ( 4

 ؟ ستین  start یدر منو  search قسمت جست وجو ی، کدام مورد از کاربردها  windows 7 عامل ستمیدر س -3

 صفحات وب یباز کردن و جست و جو ( 2  نصب شده یبرنامه ها یباز کردن و جست و جو ( 1

 ویدرآ کیموجود در  یها لیپوشه ها و فا شینما ( 4   ستمیموجود در س یها لیفا یباز کردن و جست و جو - 3

 کدام است ؟ word باز کردن پنجره جستجو در نرم افزار یبرا (shortcut keys) بر انیم یها دیکل -4

1 ) ctrl+S   2 )shift+F   3) shift+S  4) ctrl+F 

داده  شیچاپ خواهند شد، نما یو نمودار ها به همان شکل ریمانند تصاو یکی، در کدام نما ها متن و عناصر گراف word در نرم افزار – 5

 شوند؟ یم

1) print layout و Qutline       2)  Normal 

3)  print layoutو Readin   4) print layout 

 شود؟یاز کدام ابزار استفاده مword پنجره از نرم افزار کیسند در  کیمشاهده دو بخش متفاوت از  یبرا –6

1( New window   2)  Multiple pages    3 )   Split window 4 ) Arrange window 

 ، کدام است ؟ excel در نرم افزار  Alt+Enter کاربرد -7

 در همان سلول دیرفتن به خط جد( 1

 سلول در کاربرگ نیپرش به آخر (2

 سلول در کاربرگ نیپرش به اول( 3

 دیرفتن به سلول جد (4
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 است ؟ ری، کدام عمل امکان پذ ریموجود در شکل ز یبا استفاده از ابزارها excel در نرم افزار -8

 اندازه سلول رییتغ ( 1

 رنگ سلول رییتغ( 2

  جهت متن در سلول رییتغ ( 3

  نوع مقدار سلول رییتغ ( 4

 ؟نیست   Database Object کی، کدام   Access در نرم افزار –9

1 ) Relationship  2) Report   3)Queries   4) Table 

 میعمل تنظ نی، کدام مورد به منظور اکنند یم رییتغ یدیکل چیها بدون فشردن ه دیاسلا power point 2013 لیفا کی هیدر ارا ( 10

 شده است ؟

1)  Duration  در سربرگ Transition  

2) Duration  در سربرگ Slideshow  

3 ) After  در سربرگ Transition 

4) After  در سربرگ Slideshow 

 ؟ ستین دهایدر اسلا layout کدام بخش در انواع  PowerPoint در نرم افزار -11

1 ) Chart  2 ) lists    3 ) title   4 )Animation 

  باشد internet explorer مشاهده شده در مرورگر یها تیاز سا یعدم ثبت برخ لیتواند دل یکدام مورد م ( 12

 Inprivat Browsing استفاده از ( 2    سرور یها از رو تیحذف سا ( 1

 Proxy استفاده از ( 4      درج دامنه اشتباه ( 3

  ؟است یورود ی، از نوع پوشه ها لیمیا یحساب کاربر کی، در  ریکدام دو پوشه ز ( 13

1 ) inbox و Spam/junk     2 ) outbox و Spam/junk 

3 ) inbox و Trash     4) Trash و outbox 
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 ریاضی و آمار مقدماتی 

𝒂𝟐)اگر  .14 − 𝒃. 𝒂) = (𝟏. 𝟐 −
𝟏

𝒂
𝟑𝒂−)باشد نقطه  ( + 𝟏 , 𝟐𝒃𝟐 + 𝒃 −  در کدام ناحیه از صفحه مختصات واقع است ؟(𝟏

 سوم  (1
 چهارم  (2
 اول  (3
 دوم (4

 
.𝟏√𝟏𝟎حاصل  .15 𝟎𝟐𝟒

𝟑
− 𝟓√𝟐𝟓𝟎

𝟑
− 𝟑𝟎√𝟏. 𝟒𝟓𝟖

𝟑
+ 𝟐𝟎√𝟎. 𝟔𝟖𝟔

 کدام است ؟ 𝟑
1) 42√2

3 
2) 25√2

3 
3) −35√2

3 
4) −4√2

3 
 

𝒚فاصله مبدأمختصات تا خط  .16 = 𝒂𝒙 + 𝒃  𝟏)برابر واحد است.اگر این خط از,  کدام است ؟ aبگذرد مقدار  (𝟐
1) 

1

3
 

2) 
3

4
 

3) 
2

3
 

4) 
3

2
 

𝟏در کسر حاصل از گویا کردن مخرج  .17

√𝒙
𝟑

−√𝒚
 کدام عامل وجود دارد ؟ 

1) (√𝑥23
+ 𝑦) 

2) (√𝑥23
− 𝑦) 

3) (√𝑥43
− 𝑦 √𝑥23

+ 𝑦3) 
4) (√𝑥43

+ 𝑦 √𝑥23
+ 𝑦3) 

 
𝟒𝒙𝟐رشته های معادله  .18 − 𝟐𝒎𝒙 − 𝟏 =  کدام است ؟ mهستند، مقدار مثبت  α، سینوس و کسینوس زاویه  𝟎

1) √3 
2) √2 
3) 3√2 

4) √6 
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𝒇(−𝒙)+(𝒙+𝟏)𝒇(𝒙)اگر  .19 = 𝒙𝟐 +  کدام است ؟ 𝒇(𝟏)باشد مقدار   𝟒
1) 11 
2) 13 
3) 3 
4) 5 

𝐥𝐨𝐠اگر  .20 𝟎. 𝟐 ≅ 𝟎. 𝐥𝐨𝐠و  𝟑 𝟎. 𝟑 ≅ 𝟎. 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟕باشد مقدار  𝟓  کدام است ؟ 𝟐𝟓
1) 

14

15
 

2) 
13

15
 

3) 
6

7
 

4) 
5

7
 

 کدام است؟ P(A∏B’)باشد.مقدار  P(A)=2/3و   P(A∏B)=1/6هستند. اگر  Sار فضای نمونه ای  Bو  Aدو پیشامد  .21
1)3/1    2)2/1   3)6/5   4)4/3 

 چه تعداد از متغیر های زیر کیفی اسمی هستند ؟ .22
I. میزان آلودگی هوا 
II. رنگ میوه ها 
III. زبان مادری 

1) 3 
2) 0 
3) 1 
4) 2 

 
 فراوانی نسبی دسته سوم کدام است ؟ .دسته، طبقه بندی کنیم 4اگر داده ای نمودار ساقه و برگ زیر را در  .23

 ساقه برگ
2  1  1 0 

9  8  7  6  6  5  4  4  3 1 

9  9  9  8  7  6  5  4 2 

 

1) 0.35 
2) 0.4 
3) 0.25 
4) 0.3 
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به داده های نمودار چند ضلعی زیر اضافه شود زاویه مربوط به دسته دوم در نمودار دایره ای برای  22و  19اگر دو داده به مقادیر  .24

 های جدید کدام است ؟داده 

 
1) 130 
2) 120 
3) 140 
4) 134  

 

باشد دامنه تغییرات  18است اگر مجموع داده ها برابر  𝟐√میانگین سه داده یک رقمی برابر میانه آنها و انحراف معیارشان برابر  .25

 داده ها کدام است ؟
1) 6 
2) 3 
3) 2√3 
4) 2√2 
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 زبان و ادبیات فارسی

 ؟ه ترتیب کدام استب"استیفا  –بدسگال  –جلباب "معنی هر یک از واژه های  -26

 مفید بودن –شرور  –( سربند 2  طلب عفو نمودن –بدخواه  –( دستار 1

 تمام فراگرفتن –بد اندیش   -( چادر زنان 4  عفو کردن –بد ذات  –( جامه فراخ 3

 کدام است؟ "غدر"در عبارت زیر معنی واژه  -27

 "دوستی بود یکی را از آنان که غذر کردند با من دم "

 ( دشمن4   حیله( 3   (بی ارزش2   ( اسیر 1

 است؟ "غلط املایی"کدام گروه کلمه فاقد -28

  سیلی و قفا زدن، غزیب و آوازه، قصد عظیمت (2   اد و تعارضض( اعزاز و اکرام، ثقت و اطمینان، ت1

 شادی، پناه و ملجاریو ق( آزمند و حریص، 4  ( حضوع و خشوع، یاری و معونت، تعسی و پیروی3

 در کدام عبارت غلط املایی وجود دارد؟-29

 .( همه شب در لجه لجاج خویش غوطه ندامت و غصه آن حالت میخورد1

 .نجره داوودی آب از جریان و مرغ از تیران باز داردح( خوش آوازی که به 2

 .( به عذر ماضی در قدمش فتادند و بوسه چندی به نفاق بر سر و چشمش دادند3

 .( گروهی مردمان را دید، هر یک به قراضه ای در معبر نشسته و رخت سفر بسته4

 است ؟ "اسلوب معادله  "و دارای آرایه "تلمیح  "کدام بیت فاقد  -30

 که باشد نعل در آتش به دست دبو خانم را   ( به اندک فرصتی از سفله رو گردان شود دولت1

 که حرص دانه در دام بلا انداخت ادم را  ت کن( بهشت جاودان خواهی به دل خوردن قناع2

 شکوه کعبه باشد در نظر کمتر حجازی را   ( به چشم دور گردان جلوه دیگر کند منزل3

 نیست جز عشق تمنای دگر مجنون را   ( میخورد گرد عبث محمل لیلی در دشت4

 آرایه های بیت زیر کدامند؟ -31

 "تا بکنم همچو گرد گرد سوارم طواف                 خشت وجود مرا خرد کن ای غم چو کرد     "

  ، کنایه، تشخیصس( تشبیه، جنا2  (تشبیه، حسن تعلیل، تشخیص، جناح1

 ( استعاره، تشبیه، تلمیح، مجاز4  ( کنایه، مجاز، حسن تعلیل، استعاره3
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 از کدام بیت دریافت میشود؟ "شرم و حیا داشتن"مفهوم کنایی -32

 مجنون اگر شوی همه آفاق لیلی است  رخ او در تجلی است ( هر جا که بنگری1

 یوسفی هست هر جا که زلیخاهی هست  ( عشق بی جلوه حسنی نکشد ناز وجود2

 که به جاهش برادر اندازد   ( یوسف از گرگ چو کند نالش3

 ولی یوسف نظر بر پشت پا داشت   ( زلیخا رخ بدان فرخ لقا داشت4

 است به جز "نابرده رنج گنج میسر نمیشود  "دارنده ضرب المثل مفهوم همه ابیات در بر -33

 آن خشت بود که پرتوان زد   ر توان زدد(لاف از سخن چو 1

 خس در دهن آید اول از قند    ( چون باز زنی ز نیشکر بند2

 بی دود چراغ بر نیاید   ( خواهی قلمت به چرخ ساید3

 آنگهی زر سنگت دهد اول    (کانی که کنی ز بهر گوهر 4

 ابیات تفاوت دارد؟ سایرمفهوم کدام بیت با  -34

 از همت بلند به جایی رسیده اند   (همت بلنددار که مردان روزگار1

 جهد آن کن که خود کسی باشی    (چند منقاد خسی باشی2

 که استخوان خورد و جانور نیازارد   (همای بر سر مرغان از آن شرف دارد3

 کرد او خورشید را زان ذره پست   همت داد دست(هر که را که یک ذره 4

 کدام عبارت نیاز به ویرایش دارد؟ -35

 .ر او زبان زد خاص و عام است و از نظر کیفی هم جایگاه والایی داردثا( کمیت آ1

 .( در عشق هم ایثار است هم اخلاص، به عشق حقیقی روی آرید تا کامیاب شوید2

 .تلاش شبانه روزی او نتیجه بخش بود( برای همکاری با این سازمان، 3

 .( کسی که به تراوشات ادبی او توجه نداشت و از آن استفاده نمیکرد4

 در متن زیر چند مورد غلط نگارشی وجود دارد؟ -36

 "پرهیزیمارجح تر، آن است که آدمیت را فراموش نکنیم و برای بقای بشریت بکوشیم، قلبا و درونا در حقیقت روی آریم و از شیاطین ب"

 (سه4    (چهار3   (یک 2  ( دو 1
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 ؟فعل کدام عبارت ساده است-37

 .او درباره علاقه مردم به ادبیات تحقیق کرد (2  .حسن تعدادی کتاب از دوستش قرض گرفت  (1

 همه بچه ها را در این جشن شرکت دادند (4    آوردم.من به کارهای او ایمان  (3

 مرکب وجود دارد به جز ؟در همه مصراع ها واژه  -38

 به از ما سخنگوی دانا یکی است (2   نککه من بعد بی آبرویی م (1

 بر سنگدل برد یک مشت سیم (4   د از اون حیدر نامجویینرنج (3

 

 

 معارف اسلامی

 هر گاه متعلق علم حضوری، خدا و امور مرتبط با خدا باشد، به آن چه گفته میشود؟ -39

 (ادراک عملی4  (شهود عرفانی3  (فضیلت اخلاقی2  (ادراک نظری1

 شود؟ کدام مفهوم دریافت می "یِّ الرُّشْدُ مِنَ الْغَ  نَ یَّقَدْ تَبَ نِیالدِّ یلا إِکْراهَ فِ  "از آیه شریفه  -40

 ایمان، مبتنی بر معرفت است و بدون معرفت، اجر و ارجی ندارد. (1   

 بال علم و ایمان، میسر نیست.پرواز به سوی حقایق، به جز با دو  (2

 ناپذیر انسان است. کدو ماهیت انفکا "رشد و غی"( 3

 معرفت، آنجا با ارزش است که کانال وصل به ایمان باشد. (4

 کدام است؟ "یر من یجهل نفسه غکیف "پیام حدیث شریف  -41

 خداشناسی، مقدمه خودشناسی است (2  خودشناسی، مقدمه خداشناسی است (1

 خودشناسی، پیش درآمد جهان شناسی است. (4 ناسی، پیش درآمد کمال انسانی استخداش (3

 ناظر بر فهم کدام آیه شریفه است؟ "عبادت مستلزم شناخت معبود در حد توان انسان است"عبارت -42

 سَنُرِیهمِْ آیاَتِنَا فِی الْآفاَقِ وَفِی أَنْفُسِهمِْ (1

 إِلََّا لِیَعْبدُُونِوَمَا خَلَقْتُ الْجِنََّ وَالْإِنسَ ( 2

 کمُْ إِلَیْناَ لَا تُرْجَعُونوَأَنَّ عَبَثًا کُمْ ٰ  أفََحَسِبْتمُْ أَنَّماَ خَلَقْنَ( 3

 أَطِیعُوا اللََّهَ وَأَطِیعوُا الرََّسُولَ وَأُولیِ الأَْمْرِ مِنْکُمْ  (4
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